
Umorstvo ruskog veleposlanika u „otvorenoj 

provokaciji'; LaRouche upozorava: Stavite 

Obama na popis sumnjivaca 

 
Ruski predsjednik Putin i predsjednik Obama,lipanj 2012.  Foto: kremlin.ru 

Ruski veleposlanik Andrej G. Karlov bio je ustrijeljen i ubijen u ponedjeljak u Ankari, prigodom 
govora u Centru suvremene umjetnosti, na način koji je turski predsjednik Ređip Erdogan 
osudio – također i u ime predsjednika Putina – kao čin provokacije“ protiv tursko-ruskih 
odnosa.  Počinitelj, 22-godišnji naoražani napadač došao je na događaj pod lažnim ispravama 
kao policajac, izvikivao je radikalne parole, a i njega samog su ustrijelile turski specijalci u roku 
od nekoliko minuta nakon njegova zločina. 

Umorstvo dolazi večer uoči konferencija surađujućih strana u riješenju sirijske krize, između 
Turske, Rusije, Irana i drugih, „sutra“ u Moskvi; kao i 27. prosinca u Askani u Kazahstanu, 
uključujući sirijsku vladu i umjerenu oporbu.  Tirska i Rusija nedavno su surađivali u evakuaciji 
stanovnika i pobunjenika iz istočnog Aleppa i drugdje u Siriji, koja je započela 15, prosinca.  
Ovo jutro Vijeće sigurnosti UNa jednoglasno je odobrilo raspoređivanje inspektora UNa za 
promatrače procesa u tijeku, nakon modifikacije nacrta kao odgovor na ruske prigovore. 

Glede prvih izvješća o umorstvu u ponedjeljak, državnik Lyndon LaRouche je upozorio, 
„Stavite Obamu na popis sumnjivaca.“  LaRouche se osvrnuo na prirodu čina, i na prirodu 
predsjednika Baracka Obame.  Samo umorstvo bilo je „namjerna vrsta ubojstva – 
namještaljka“.  Rekao je, „Nije to samo osveta, to je operacija specijalaca:“  Požurivao je na 
djelovanje nadležnih vlasti „da pokupe ljude koji su na bilo koji način povezani s tim.“ 

Drugo, LaRouche je ukazao da je Obama sam sebe naznačio za umorstva.  On vodi, na 
primjer, zloglasne „sastanke utorkom“ gdje se odobravaju popisi meta za dronove.  On šalje 



Amerikance na mjesta gdje često trpe povrede i smrt u krvavim vojnim operacijama „promjena 
režima“ u Afganistanu, Iraku, Siriji i drugdje.  Obamin očuh je sam bio agent za ubojstva u 
Indoneziji.  Kao pastorak, „urođeno je ubojica“, izjavio je LaRouche. 

Obama je posebno prijetio na akciju protiv Rusije, na svojoj konferenciji za medije 16. pros., i 
prigodom intervjua za NPR.  Obama je ustvrdio, bez dokaza, da je Rusija hakirala računala  
Nacionalnog odbora demokrata, i prijeteći izjavio: 

Mislim da nema sumnje da kad bilo koja strana vlada pokuša utjecati na integritet naših 
izbora, mi moramo poduzeti mjere, u vrijeme i u mjestu našeg odabira.  Neke od njih mogu 
biti izravne i javno objavljene; neke ne moraju.  No g. Putin je veoma svjestan mojih osjećaja 
o tome, jer sam razgovarao izravno s njim o tome. 

Zločin umorstva u ponedjeljak i Obamine prijetnje i postupci protiv Rusije i drugih nacija, grabe 
našu pažnju kao građana svih nacija, te moramo nastaviti jaka nastojanja da prisilimo na 
pomak u novu paradigmu razvoja i mira, i zavežemo ruke Obami i njegovoj osovini.  Činjenica 
da on napušta položaj za 30 dana nije olakšanje, već upravo suprotno. 

Ovo je istaknuto u novim dokumentima o zlom karakteru 16-godišnjeg Bush/Obama režima, 

koji su danas izišli na vidjelo.  Nova dostupna datoteka FBIa – dobivena na osnovu zahtjeva 

po Zakonu o slobodi informacija – pokazuje da je FBI 2012.g. aktivno ispitivao mreže podrške 

„9/11“ ubojica-otmičara – obuhvaćajući pokrovitelje Saudijaca, kad je 2004.g. poricao 

postojanje nečeg sličnog, i rekao da nema tragova koje bi mogli slijediti, nakon objave 

izvještaja Komisije za „9/11“.  Barem dva nova lika su naznačena kao ključni su-urotnici sa 

ćelijom otmičara iz San Diega.  Istraga iz 2012.g. proširila se na New York, London i 

Kopenhagen. 
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